

『理学療法士・作業療法士 グリーン・ノート 基礎編』正誤表

『理学療法士・作業療法士 グリーン・ノート 基礎編』第1版第2刷(2008年5月10日)に誤りがありました。
ここに慎んでお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

◆第1版第2刷

(最終更新日:2009年1月21日)

ページ	該当箇所	誤	正
p.42	答えの欄②	椎体	錐体
p.46	図1②の穴埋めカッコの下	上斜筋を支配	外側直筋を支配
p.46	図1⑪の穴埋めカッコの下	外側直筋を支配	上斜筋を支配
p.46	答えの欄②	滑車神経	外転神経
p.46	答えの欄⑪	外転神経	滑車神経
p.50	答えの欄④	冠状動脈洞	冠状静脈洞
p.52	答えの欄⑦	咽頭前庭	喉頭前庭
p.52	答えの欄⑨	咽頭室	喉頭室
p.52	答えの欄⑮	前額洞	前頭洞
p.70	表1「神経線維の分類」のB群遠心性機能	3~15	空欄
p.90	答えの欄⑮	心室中隔欠損	心房中隔欠損
p.133	ファースト・ステージ上から5行目⑬の穴埋めカッコ (上から8行目⑬の穴埋めカッコには変更なし)	らせん	立方
p.134	図3「足関節の内側側副靭帯」(右図)	踵舟部	脛舟部
p.134	答えの欄⑳	脛踵	脛舟
p.228	答えの欄⑩	混迷	昏迷